

Рецензія

на «Робочу програму виробничої практики магістрів ОПП «Медіація» спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» Укладачі Робочої програми виробничої практики: д.ю.н., професор *Петро Пацурківський* та д.ю.н., доц., завкафедри публічного права університету *Руслана Гаврилюк*

Актуальність Робочої програми виробничої практики. Невід'ємною частиною якісної вищої освіти є практична підготовка студентів. Як зазначається у Законі України «Про вищу освіту», проходження практики студентами відбувається, відповідно до чинного законодавства, на підприємствах, в установах та організаціях згідно з укладеними закладами вищої освіти договорами або у їх структурних підрозділах, що забезпечують практичну підготовку.

Зміст практичної підготовки студентів в цілому та їх виробничої практики зокрема визначається підзаконними нормативними актами відповідного спрямування. Зокрема, для магістрів-юристів, що навчаються за ОПП «Медіація», цей зміст визначають: «Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України», затверджене наказом МОН України від 08.04.1993 р. №93 (зі змінами); Стандарт вищої освіти за спеціальністю 081 Право для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затверджений наказом МОН України №1053 від 17.08.2020 р. та введений в дію з 2020/2021 навчального року; Положенням про проведення практики здобувачів вищої освіти Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича від 31.08.2020 р.; ОПП «Медіація» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право, затвердженої Вченою радою університету 25 травня 2020 р.; Робочим навчальним планом за цією ОПП; наскрізною програмою практик спеціальності 081 Право ЧНУ ім.Ю.Федьковича та цією Робочою програмою виробничої практики.

Аналіз вищезазначених актів переконує, що рецензована Робоча програма виробничої практики магістрів-правників ОПП «Медіація» відповідає усім вимогам, які містяться у вищезазначених актах до цього виду практик в цілому та вищезазначеного виду практики зокрема.

Найважливішою особливістю рецензованої Робочої програми виробничої практики є те, що обсяг такої практики збільшено у ній до 30 кредитів ЄКТС, що відповідає чинному галузевому Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 Право для другого (магістерського) рівня вищої освіти та затверджений Вченою радою університету ОПП «Медіація». Дана Робоча програма виробничої практики містить усі необхідні структурні елементи передбачені для програм цього типу чинним Положенням про проведення практики здобувачів вищої освіти Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича: вступ, мету, завдання практики та компетентності, якими повинен оволодіти студент у процесі проходження практики; ґрунтовно виписаний інформаційний обсяг практики (зміст її ознайомчого, основного та завершального етапів); бази практики; права та обов'язки суб'єктів практики – керівника практики від кафедри, керівника практики від бази практики і практикантів; строки оформлення студентами-практикантами звітної документації та підведення підсумків практики; критерії оцінювання; методичні рекомендації; рекомендовану літературу для студентів-практикантів – нормативні джерела, обов'язкову та додаткову літературу; інформаційні ресурси.

Ще однією із вагомих особливостей рецензованої Робочої програми виробничої практики, як зазначено у ній, є те, що у ній враховано європейські стандарти підготовки професіоналів-медіаторів, оскільки освітньо-професійна програма «Медіація» реалізується Чернівецьким національним університетом імені Юрія Федьковича у межах виконання грантового проекту «Медіація: навчання та трансформація суспільства» Програми ЄС ERASMUS+ KA2:CBHE.

Робоча програма виробничої практики передбачає проходження її у два етапи: в університеті на базі юридичної клініки та навчально-наукової лабораторії медіації, переговорів та арбітражу і на одній із поза університетських баз практики, конкретний перелік яких також передбачено у рецензованій програмі. Такий підхід до організації виробничої практики магістрів-медіаторів заслуговує на підтримку та позитивну оцінку, оскільки він, по-перше, дозволяє збагатити та урізноманітнити власне практичну підготовку студентів, а по-друге, враховує той факт, що магістри-медіатори готуються у межах фахової підготовки студентів за спеціальністю 081 Право.

У Робочій програмі виробничої практики ретельно вписані, які конкретно компетентності набудуть студенти під час проходження кожного зі складових елементів практики, а також загальні та фахові компетентності, яких вони набудуть за підсумками виробничої практики у повному обсязі. Ці компетентності, взяті у сукупності, достатні, щоб вважати практичну підготовку осіб, котрі навчаються за ОПП «Медіація», високоякісною.

Висновок. Робоча програма виробничої практики магістрів ОПП «Медіація» спеціальності 081 Право галузі знань 08 «Право» Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича відповідає чинним нормативним вимогам до змістового забезпечення та організації виробничих практик магістрів-юристів, у належній мірі враховує особливості ОПП «Медіація», а тому може бути ухвалена у чинному порядку та покладена в основу практичної підготовки магістрів-медіаторів університету.

Рецензент
суддя Шевченківського районного
суду м. Чернівці,
к.ю.н., доцент
11.02.2021 р.


Вікторія Миколаївна Чебан

Підпис відповідає оригіналу
Заступник керівника
апарату суду

Микола Антонів